

211/2016.
2016 AUG 22.

Tisztelt Cím!

A Magyar Bírósági Végrehajtó Kar (továbbiakban: Kar) újra indítja a Magyar Bírósági Végrehajtói Kamara korábbi szakmai folyóiratát, az Executio szaklapot.

A bírósági végrehajtást és a végrehajtói szolgálatot érintő aktualitásokon, témákon kívül szeretnénk a lap szakmai színvonalát emelni azáltal, hogy más jogi területek képviselői (minisztériumok, bíróságok, hivatalok, egyetemek stb.) a saját tevékenységükkel kapcsolatos, elsősorban a végrehajtói szolgálat, ugyanakkor valamennyi az igazságügy szereplői részére érdeklődésre számot tartó témában cikkeket, tanulmányokat publikálnának hivatalos lapunkban.

A mintegy két éve megszűnt folyóirat terveink szerint évente 4-6, első alkalommal - 2016. negyedik negyedében - egy alkalommal jelenik meg. A mind formailag, mind tartalmilag megújuló kiadványban a cikkek terjedelme előreláthatólag, a témától is függően kb. 3.500-tól 10.000 karakterig terjed. Az írásokat a Kar hivatalos honlapján elektronikus formában is elérhetővé tesszük.

A folyóirat - a korábbiaknak megfelelően - a végrehajtók, egyéb jogi hivatásrendek, bíróságok, minisztériumok, ügyészségek, egyetemek részére, tehát az igazságszolgáltatás valamennyi szegmensébe megküldésre kerül.


A lap első megjelenését **2016. negyedik negyedévére** tervezzük, ezért az első lapszamba kerülő cikkek, tanulmányok, publikációk leadási határideje: **2016. szeptember 15.** A publikációkért a Kar szerzői honoráriumot nem fizet.

Örömmel vennénk, ha az Ön és kollegái a már rendelkezésre álló szakmai publikációit megosztaná velünk és az *Executio* újságban közzé téve közösen gazdagíthatnánk a végrehajtók és a jogi szakemberek elméleti és gyakorlati ismereteit. Publikációikra folyamatosan számítunk az Executio magas szakmai színvonala fenntartása érdekében.

Bármilyen kérdésével vagy adott cikk megjelentetésével kapcsolatban kérem, írjon az executiofolyoirat@mbvk.hu címre.

Budapest, 2016. augusztus 5.

Tisztelettel:


dr. Petrik Béla
hivatalvezető